

2021 год – это год 80-летия начала Великой Отечественной войны, самой страшной и кровавой из войн, которые когда-либо знало человечество.

Для стража правопорядка важно знание истории и героического прошлого родного края. Поэтому разработанная в институте Программа духовно-нравственного развития и гражданско-патриотического воспитания курсантов предусматривает посещение музеев и историко-культурных центров области и республики, изучение белорусского литературно-художественного и музыкального творчества, киноискусства, организацию экскурсий по Беларуси.

При посещении музея истории Великой Отечественной войны в городе Минске курсантами 1–3 курсов факультета милиции, каждый для себя открыл что-то новое, погружаясь в великие страницы истории.

Курсанты познакомились с экспозицией крупнейшего в Беларуси хранилища реликвий Великой Отечественной войны, узнали о ходе освобождения страны и об истории музея. Посетили и самый большой зал с инсталляциями – «Дорога войны», где представлены подлинные экспонаты и макеты в масштабе 1:1.

Наиболее сильное впечатление у ребят вызвала информация об оборонительной операции в Беларуси войсками Западного фронта, понесших тяжелейшие потери, о мужестве и героизме советских солдат, о проводимой фашистскими оккупантами политике: покорись или будешь расстрелян.

Многие экспозиции музея показывают развёрнутое на территории нашей страны партизанское и подпольное сопротивление.

Стоит отметить, что посещение данного музея является важной составляющей воспитания у курсантов патриотизма и чувства гордости за подвиги нашего великого народа.

*– Экскурс во время тяжелейших испытаний, выпавших на долю советских граждан ещё раз подчеркивает для нас незыблемость утверждения: память о той войне бессмертна,* – отметила курсант факультета милиции Ольга Горбач.

Поездка в Минск завершилась для каждого курса факультета милиции посещением курсантами площади государственного флага Республики Беларусь, крупнейший нацистский лагерь на территории Беларуси «Малый Тростенец» в окрестностях Минска и многие другие памятные места.

*Справочно:* Белорусский государственный музей истории Великой Отечественной войны был открыт 3 июля 2014 года в День Независимости Республики Беларусь. Его открытие приурочили к 70-летию освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков.

*Марина ГРОМЫКО*

*Фото факультета милиции*